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 ก����ก����	
��
�����
�ก�����
���������ก��
�����	�����������ก��    
���
��� ��!��"ก  #�$�%�	���ก��&"ก����ก��'$�'�$��%�(�ก��ก	�)������* 
 ���+�, 1  �.��/� 
��&0$���(�����.�� 
 ���+�, 2  &"ก����ก����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
 ���+�, 3  &"ก��	�����	+�����	
��
�����
��������ก���%�(�ก����%�(
�3�
�$�+�,4�
ก���5��������("6
���
�����	���� 

���+�, 4  ��	'��6
8��	
��+�,+%�4
$	ก�����
�ก�����
���������ก��("6(��+��ก��(ก$#
 
 

������ 1  ��
��
�����������������
� 
 &0$���(�����.��4�ก����ก��'$�'�$�'��*���*  '����กก"�3������3��+�,	ก9�
$��0"#�$  
�%����  34  ���	����  �%����(�����.��  68 <���  '��	�)��$��"6 87.18  ������"6	���� 
4������  2 
 
�
�
� 2  �� ���
��
�����������������
� 
 

�.��/�  �%���� �$��"6 
1.  
���
�����	���� 
     1.1  
���	"9ก 
     1.2  
���ก"�� 
     1.3  
���4
�3 

 
18 
12 
4 

 
52.94 
35.29 
11.77 

��� 34 100 
2.  �%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5��������   
     2.1  &0$���
�� 
     2.2  &0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก�� 

 
34 
34 

 
50 
50 

��� 68 100 
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 ��ก����� 2   ��3�  &0$���(�����.��4�ก����ก��'$�'�$�'��*���*	�)�&0$���
�����	����
("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  '��	�)��$��"6 50 	�)��%����	+3�ก��  ���'��	�)����	���� 

���4
�3 �$��"6  11.77  ���	����
���ก"���$��"6 35.29 ("6���	����
���	"9ก�$��"6 52.94 
 
������ 2  ��ก
��
ก�
�
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� 
  
�
�
� 3   �� ��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� * +�
�����,-� 6  �
�  
 

 n = 68  
��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 

X  S.D. 
�6�����	
��
�����
� 

1. �$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��	����ก�����  2.88 0.67 ���ก"�� 
2. �$��ก�����ก��	����ก����� 3.01 0.50 ���ก"�� 
3. �$��ก�����&"("6��6	���&"ก����ก�� 2.74 0.70 ���ก"�� 
4. �$��ก����	+�ก����ก��   3.00 0.80 ���ก"�� 
5. �$��ก�������4���*�	���� 3.14 0.68 ���ก"�� 
6. �$��ก����6ก��'�!/� ก����ก�� 2.65 0.71 ���ก"�� 
 
 ��ก����� 3   ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก��+�*� 6 �$����034��6������
ก"��  ����$��+�,��'6(��	<"�,��0�+�,���#�$(ก3  �$��ก�������4���*�	����  ( X = 3.14, S.D.= 0.68 )  
���"���'I�  �$��ก�����ก��	����ก����� ( X = 3.14, S.D.= 0.68 )  ("6�$��+�,��'3�	<"�,��,%�
+�,��� #�$(ก3 �$����6ก��'�!/� ก����ก�� ( X = 2.65, S.D.= 0.71 )   
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�
�
� 4  �� ��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�  �
�"�,ก�������/(�/� 
             ก
�0, ก
�!��+�ก
����  01
��ก�
��
+���  
  

n = 68  ��	
��
�����
�ก�����
�� 
�������ก���$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�� 

���ก��	����ก�����   X  S.D. 

�6�����	
��
��
���
� 

1. ��'"�ก�
��'����0$'���	
$�4�
"�ก�0��("6(��
�5�����+�,	ก�,��
$��ก��
"�ก�0�� 

3.37 0.81 ���ก"�� 

2. �.����ก����
$��0"#�3	 ��� �4�ก�����+%�

"�ก�0���.����ก�� 

2.74 0.96 ���ก"�� 

3. �.����ก��
������6��!4�ก�����+%�
"�ก�0�� 2.24 1.07 �$�� 
4. 
��ก�����(&�4�ก���%�	���ก��4�$
"�ก�0�� 2.68 0.98 ���ก"�� 
5. �.����ก���%�
"�ก�0��#�4�$#�3	�)�#����(&� 
+�,���#�$ 

2.76 1.11 ���ก"�� 

6. 
��ก�����3���3����ก��''"/����ก4�ก�����+%�

"�ก�0�� 

3.31 1.18 ���ก"�� 

7. ��'"�ก�+�,	ก�,��
$��
��'�����4�4�ก��
	�"�,��(�"�
"�ก�0�� 

3.07 1.00 ���ก"�� 

8. ก�����+%�
"�ก�0�����'����$��#�3	
��6��ก��
�/� 
���.����ก�� 

 
2.43 

 
0.95 

 
�$�� 

9. �.����ก��
��ก�� ��	+�  ������ ("6��6	���
ก��4�$
"�ก�0�� 

3.06 0.91 ���ก"�� 

10. ��'"�ก�
��ก���%�&"��6	���
"�ก�0��#�4�$4�
ก���������� �J��4�ก�����+%�
"�ก�0��'��*��3�#�   

 
3.19 

 
0.87 

 
���ก"�� 

11. �.����ก��
��ก��������ก���%�	���ก��
���
�����ก��
"�ก�0���3�&0$+�,	ก�,��
$��+��� 

2.85 1.00 ���ก"�� 

��� 2.88 0.67 $
�ก�
� 
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��ก����� 4   ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� �$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก��
���ก��	����ก�����4����
$�   ���/� �����034��6������ก"��  ���
$�+�,��'3�	<"�,��0�+�,���
#�$(ก3  
$� 1 ��'"�ก�
��'����0$'���	
$�4�
"�ก�0��("6(���5�����+�,	ก�,��
$��ก��
"�ก�0�� 
( X =3.37, S.D.= 0.81)  ���"���'I� 
$� 6 
��ก�����3���3����ก��''"/����ก4�ก�����+%�

"�ก�0�� ( X =3.31, S.D.= 1.18 )  ("6
$�+�,��'3�	<"�,��,%�+�,��� 'I� 
$� 3 �.����ก��
��
����6��!4�ก�����+%�
"�ก�0�� ( X =2.24, S.D.= 1.07) 
 
�
�
� 5   �� ��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�  �
�ก
�0, ก
�!��+�ก
����   
              01
��ก�
��
+���            
    

n = 68 ��	
��
�����
�ก�����
�� 
�������ก���$��ก�����ก��	����ก����� X  S.D. 

�6�����	
��
��
���
� 

1. '�0
��'�����4�4�ก����������	�"�,��(�"�����
���("6	+'��'ก�����4
�3K 

 
3.47 

 
0.92 

 
���ก"�� 

2. '�0
���I,�  ���ก�!8+�,4�$4�ก��	����ก����� 2.96 0.89 ���ก"�� 
3. '�0#�$���#�3���ก�����+�,��ก����ก�� 2.26 1.00 �$�� 
4. #�3��ก�����'�0	
$����(+�'�0+�,
��
�I�#�3��
�5�������� 

 
2.25 

 
1.11 

 
�$�� 

5. ก�����������'�0	�)��0��8ก"��	�)��3��4
�3 3.25 0.98 ���ก"�� 
6. '�0�$�����&����������ก	
�I���������ก
	ก��#���#�3��	�"���� 

 
3.96 

 
1.11 

 
��ก 

7. '�0#�3��ก�����+%�(&�ก����� 2.63 1.17 ���ก"�� 
8. '�0&0$���#�3��ก����ก��&0$	����	�)������''" 2.81 0.95 ���ก"�� 
9. '�0&0$���#�3��ก�����4��0�(��+�,
"�ก
"�� 3.13 0.71 ���ก"�� 
10. '�0&0$���
��ก���%�
$��0"��กก����6	���
�$��ก"���%���4�$4�ก��(ก$���
�ก��	����ก����� 

3.37 0.81 ���ก"�� 

��� 3.01 0.50 $
�ก�
� 
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��ก����� 5   ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� �$��ก�����ก��	����
ก�����  ���/� �����034��6������ก"��  ���
$�+�,��'3�	<"�,��0�+�,���#�$(ก3  
$� 6 '�0�$��
���&����������ก	
�I���������ก	ก��#���#�3��	�"����  ( X =3.96, S.D.= 1.11)  ���"���
'I� 
$� 1 '�0
��'�����4�4�ก����������	�"�,��(�"��������("6	+'��'ก�����4
�3K 
( X =3.47, S.D.= 0.92)  ("6
$�+�,��'3�	<"�,��,%�+�,��� 'I� 
$� 4 #�3��ก�����'�0	
$����(+�'�0+�,
��

�I�#�3���5�������� ( X =2.25, S.D.= 1.11) 
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�
�
� 6  �� ��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�  �
�ก
��, ����7$�7!�'��� 
             ก
��
ก�
01
��ก�
��
+���   
 

 n = 68  ��	
��
�����
�ก�����
�� 
�������ก���$��ก�����&"("6��6	���&"ก����ก�� 

X  S.D. 

�6�����	
��
��
���
� 

1. '�0
��'����0$	�I,��ก�����&"��6	���&" 2.53 0.92 ���ก"�� 
2. '�0
��ก����6	���+�,
"�ก
"��("6
��ก��
��6	�������$��  	�3�  '����0$  +�ก�6 

 
3.06 

 
0.75 

 
���ก"�� 

3. 
��ก�����3���3��4�ก����6	�����ก��'"�ก�+�,
	ก�,��
$���6
�3��  &0$	����  '�0  &0$�ก'��� 

 
3.22 

 
0.93 

 
���ก"�� 

4. ���	����#�3ก%�
��������  �����3�
���  
	�L�
���  ก����6	���&"ก��	����ก����� 

 
2.37 

 
1.08 

 
�$�� 

5. 
��ก��ก%�ก��  ������  �������'�!/� ก��
��6	���&" 

 
2.82 

 
0.73 

 
���ก"�� 

6. #�3��ก��������&"("6�%�&"#�4�$4�ก�� �J��
("6��������'�!/� ก��	�����0$("6ก����6	���&" 

 
2.78 

 
1.03 

 
���ก"�� 

7. �.����ก��
��ก��ก%�
��
"�ก	ก!M8("6(��
�5�����ก�����&"("6��6	���&"   

 
2.35 

 
1.02 

 
�$�� 

8. �.����ก��
��ก���3�	����4
$��'"�ก�	
$�����
ก�����&"("6��6	���&" 

 
2.28 

 
0.88 

 
�$�� 

9. ก�����&"��6	���&"#�3	�)�#����(&�+�,ก%�
�� 3.01 0.95 ���ก"�� 
10. �.����ก��
��ก�����+%��6�������	+�ก��
���&"��6	���&"ก��	����ก����� 

2.65 0.93 ���ก"�� 

��� 2.74 0.70 $
�ก�
� 

 
��ก����� 6   ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� �$��ก�����&"("6

��6	���&"ก����ก��  ���/� �����034��6������ก"��  ���
$�+�,��'3�	<"�,��0�+�,���#�$(ก3         

$� 3 
��ก�����3���3��4�ก����6	�����ก��'"�ก�+�,	ก�,��
$���6
�3��  &0$	����  '�0  &0$�ก'���  
( X =3.22, S.D.= 0.93)  ���"���'I� 
$� 2 '�0
��ก����6	���+�,
"�ก
"��("6
��ก����6	���       
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����$��  	�3�  '����0$  +�ก�6 ( X =3.06, S.D.= 0.75)  ("6
$�+�,��'3�	<"�,��,%�+�,��� 'I� 
$� 8
�.����ก��
��ก���3�	����4
$��'"�ก�	
$�����ก�����&"("6��6	���&"  
( X =2.28, S.D.= 0.88)   
 
�
�
� 7   �� ��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�  �
�ก
��'!��ก
��
ก�
   
              01
��ก�
��
+���   
 

 n = 68  ��	
��
�����
�ก�����
�� 
�������ก���$��ก����	+�ก����ก�� X  S.D. 

�6�����	
��
��
���
� 

1. �.����ก��#�3��(&�ก����	+��������ก�� 2.57 0.95 ���ก"�� 
2. '�0
��ก�����3���3��4�ก�����+%�(&�ก����	+�
�������ก��
���.����ก�� 

 
3.03 

 
0.86 

 
���ก"�� 

3. �.����ก��
��ก���3�	����4
$��ก����	+�/��4�
�.����ก�� 

 
2.79 

 
1.23 

 
���ก"�� 

4. 
��ก��("ก	�"�,��	�����0$��6��ก��!8  ก����	+�
ก����ก��/��4��.����ก�� 

 
3.06 

 
0.90 

 
���ก"�� 

5. 
��ก��������&"ก����	+�ก����ก��("6�%�&"
ก����	+�#� �J���������ก�� 

 
3.18 

 
1.11 

 
���ก"�� 

6. #�3��ก��������&"("6��6	���&"ก���5��������

��'�0	 I,�	�)�
$��0"��4�$��6ก��ก����	+� 

 
2.97 

 
0.99 

 
���ก"�� 

7. �.����ก��
��ก���%�������
�("6'���
�$��ก��4�ก����	+� 

 
3.34 

 
0.77 

 
���ก"�� 

8. &0$��	+�
��ก��4
$'%����ก��("6(�6�%�&0$.0ก��	+� 3.07 0.89 ���ก"�� 
��� 3.00 0.80 $
�ก�
� 

 
��ก����� 7   ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� �$��ก����	+�ก����ก��  

���/� �����034��6������ก"��  ���
$�+�,��'3�	<"�,��0�+�,���#�$(ก3  
$� 7 �.����ก��
��ก��
�%�������
�("6'����$��ก��4�ก����	+�  ( X =3.34, S.D.= 0.77)  ���"���'I� 
$� 5 
��ก��
������&"ก����	+�ก����ก��("6�%�&"ก����	+�#� �J���������ก�� ( X =3.18, S.D.= 1.11)  
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("6
$�+�,��'3�	<"�,��,%�+�,��� 'I� 
$� 1 �.����ก��#�3��(&�ก����	+��������ก�� ( X =2.57, 
S.D.= 0.95)   

 
�
�
� 8   �� ��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�  �
�ก
��'0,+/�(,-�!��+�   
              01
��ก�
��
+���     
              

 n = 68  ��	
��
�����
�ก�����
�� 
�������ก���$��ก�������4���*�	���� 

X  S.D. 

�6�����	
��
��
���
� 

1. '�0#�3��'�����6
��ก.��'����%�'��4�ก��+%������
4���*�	���� 

2.91 0.99 ���ก"�� 

2. '�0
��'����0$4�ก��+%������4���*�	���� 2.90 0.90 ���ก"�� 
3. '�0	"I�ก4�$����ก���("64�$����ก���#�3.0ก�$��ก��
ก��(ก$���
�4���*�	���� 

2.88 0.66 ���ก"�� 

4. ก��	ก9�������
$��0"���#�3	�)��6��+%�4
$#�$

$��0"#�3	 ��� ��3�ก��+%������ 

3.24 0.63 ���ก"�� 

5. '�0&0$�����
��ก����	'��6
8  �%����  ���(&�("6
ก%�
�����
�4�ก��	����ก�����  

3.10 0.79 ���ก"�� 

6. '�0&0$�������ก(��ก�������#�3���'"$��ก�����
�+�,
	ก��
�*� 

3.03 0.83 ���ก"�� 

7. '�0&0$�����#�3��ก�����+%�������
$��0"+�,#�$��กก��
�����  

3.16 0.70 ���ก"�� 

8. '�0&0$�����#�3��ก����������(ก$#
&"��������	 I,�
�%���4�$��6����84�ก�����ก��	����ก����� 

3.31 0.70 ���ก"�� 

9. '�0
������6��!4�ก�����+%������4���*�	���� 2.53 1.18 ���ก"�� 
10. '�0#�3�%�&"ก���������4�$��6����84�ก��
(ก$���
����ก��	����ก�������3��(+$���� 

3.46 0.90 ���ก"�� 

��� 3.14 0.68 $
�ก�
� 
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��ก����� 8  ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� �$��ก�������4���*�	����
���/� �����034��6������ก"��  ���
$�+�,��'3�	<"�,��0�+�,���#�$(ก3  
$� 10 '�0#�3�%�&"ก���������
4�$��6����84�ก��(ก$���
����ก��	����ก�������3��(+$����  ( X =3.46, S.D.= 0.90)  ���"���
'I� 
$� 8 '�0&0$�����#�3��ก����������(ก$#
&"��������	 I,��%���4�$��6����84�ก�����ก��	���� 
ก�����( X =3.31, S.D.= 0.70)  ("6
$�+�,��'3�	<"�,��,%�+�,��� 'I� 
$� 9 '�0
������6��!4� 
ก�����+%������4���*�	���� ( X =2.53, S.D.= 1.18)   
 
�
�
� 9   �
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�  �
�ก
�$�7ก,��#9�
�ก
��
ก�
   
              01
��ก�
��
+��� 
 

n = 68 ��	
��
�����
�ก�����
�� 
�������ก���$��ก����6ก��'�!/� ก����ก�� X  S.D. 

�6�����	
��
��
���
� 

1. �.����ก��ก%�
������N��ก����ก���6���
�.����ก��#�3���'"$��ก������N��ก����ก��
�*�
 I*�N�� 

 
1.99 

 
0.95 

 
�$�� 

2. �.����ก��
��ก���%��/� ("6���
�
��
���������	'��6
84�ก�����+%�(&� �J��'�!/� 
ก����ก�� 

 
2.28 

 
1.06 

 
�$�� 

3. ��'"�ก�4��.����ก��
��'�����6
��ก("6

��ก�����3���3��4�ก�����+%������6ก��'�!/� 
ก����ก�� 

 
 

2.81 

 
 

0.95 

 
 

���ก"�� 
4. ก���%�	���ก�����(&�#�3�3�	�I,�� 2.97 1.04 ���ก"�� 
5. �����("6&0$���3��	ก�,��
$��4
$'����3���I�4�ก��
���+%�ก����6ก��'�!/� ก����ก���$�� 

 
2.97 

 
0.83 

 
���ก"�� 

6. �.����ก��
��ก��������ก���%�	���������
(&�ก����6ก��'�!/� ก����ก����6�%��O 

 
2.00 

 
1.16 

 
�$�� 

7. 
��ก���%�&"ก����6	���#�4�$4�ก����������("6
 �J��'�!/� ก����ก�� 

2.74 1.05 ���ก"�� 

��� 2.65 0.71 $
�ก�
� 
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��ก����� 9  ��3�  ��	
��
�����
�ก�����
���������ก�� �$��ก����6ก��'�!/� 
ก����ก��  ���/� �����034��6������ก"��  ���
$�+�,��'3�	<"�,��0�+�,���#�$(ก3  
$� 4 ก���%�	��� 
ก�����(&�#�3�3�	�I,�� ( X =2.97, S.D.= 1.04)  ("6 
$� 5 �����("6&0$���3��	ก�,��
$��4
$'���
�3���I�4�ก�����+%�ก����6ก��'�!/� ก����ก���$�� ( X =2.97, S.D.= 0.83)  ("6
$�+�,��
'3�	<"�,��,%�+�,��� 'I� 
$� 1 �.����ก��ก%�
������N��ก����ก���6����.����ก��#�3���'"$��
ก������N��ก����ก��
�*� I*�N�� ( X =1.99, S.D.= 0.95) 

 
������ 3  ��ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
�
��'(
ก
�01
��ก�
� �1
�"�:�"��
���/�
ก
�$;'�,�'�
���7��
 ���*��!��+� 
  
�
�
� 10  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ���*��!��+�  
               �,<+��
ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก  * +�
���� 6  �
�  01
��ก�
��1
�"�:� 
              "��
���/�ก
�$;'�,�'�
� 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. �$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��
	����ก�����   

2.85 0.61 2.91 0.73 0.357 0.722 

2. �$��ก�����ก��	����ก����� 2.91 0.55 3.12 0.43 1.622 0.110 
3. �$��ก�����&"("6��6	���&"
ก����ก�� 

2.56 0.58 2.85 0.67 1.930 0.058 

4. �$��ก����	+�ก����ก��   2.88 0.78 3.12 0.77 1.318 0.192 
5. �$��ก�������4���*�	���� 2.56 0.58 2.86 0.65 1.987 0.051 
6. �$��ก����6ก��'�!/� 
ก����ก�� 

2.42 0.76 2.65 0.71 1.292 0.201 

��� 2.78 0.54 2.97 0.55 1.455 0.153 
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 ��ก����� 10   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��
���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  (�3"6�$��  �%�(�ก����%�(
�3�&0$���
��("6&0$�5�����

�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������("6�$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��	����ก�����  �$��ก��
���ก��	����ก�����  �$��ก�����&"("6��6	���&"ก����ก��  �$��ก����	+�ก����ก��  �$��ก��
�����4���*�	����("6�$��ก����6ก��'�!/� ก����ก��  (�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,
�6��� .05   
 
�
�
� 11  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ��� 
               *��!��+��,<+��
ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก   �
�"�,ก�������/(�/�ก
�0, ก
�!��+� 
               ก
����  01
��ก�
��1
�"�:�"��
���/�ก
�$;'�,�'�
� 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. ��'"�ก�
��'����0$'���	
$�4�

"�ก�0��("6(���5�����+�,	ก�,��
$��ก��

"�ก�0�� 

3.53 0.79 3.20 0.81 1.672 0.099 

2. �.����ก����
$��0"#�3	 ��� �4�
ก�����+%�
"�ก�0���.����ก�� 

2.59 0.96 2.88 0.94 -1.274 0.207 

3. �.����ก��
������6��!4�ก��
���+%�
"�ก�0�� 

2.18 1.06 2.29 1.09 -0.452 0.653 

4. 
��ก�����(&�4�ก���%�	���ก��4�$

"�ก�0�� 

2.71 1.00 2.65 0.98 0.245 0.807 

5. �.����ก���%�
"�ก�0��#�4�$#�3
	�)�#����(&�+�,���#�$ 

2.74 1.11 2.79 1.12 -0.217 0.829 

6. 
��ก�����3���3����ก
��''"/����ก4�ก�����+%�
"�ก�0�� 

3.32 1.09 3.29 1.27 0.102 0.919 

7. ��'"�ก�+�,	ก�,��
$��
��'�����4�
4�ก��	�"�,��(�"�
"�ก�0�� 

3.00 0.89 3.15 1.10 -0.605 0.547 
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�
�
� 11 (�:�) 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

8. ก�����+%�
"�ก�0�����'����$��#�3
	
��6��ก���/� 
���.����ก�� 

2.47 0.90 2.38 1.02 0.380 0.705 

9. �.����ก��
��ก�� ��	+�  ������ 
("6��6	���ก��4�$
"�ก�0�� 

2.97 0.90 3.15 0.93 -0.975 0.429 

10. ��'"�ก�
��ก���%�&"��6	���

"�ก�0��#�4�$4�ก���������� �J��4�
ก�����+%�
"�ก�0��'��*��3�#�   

2.91 0.87 3.47 0.79 -2.784 0.007* 

11. �.����ก��
��ก��������ก��
�%�	���ก�����
�����ก��
"�ก�0���3�&0$
+�,	ก�,��
$��+��� 

2.97 0.97 2.74 1.02 0.973 0.334 

��� 2.78 0.54 2.97 0.55 1.455 0.153 

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
 

��ก����� 11   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��
���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  �$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��	����ก�����   �%�(�ก
����%�(
�3�&0$���
��("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������(�ก�3��ก����3��#�3��
����%�'��+���.���+�,�6��� .05  ("64����
$��3��4
�3(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.��� 
+�,�6��� .05 �ก	�$�  
$� 7 ��'"�ก�
��ก���%�&"��6	���
"�ก�0��#�4�$4�ก���������� �J��4� 
ก�����+%�
"�ก�0��'��*��3�#�  (�ก�3��ก����3��������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
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�
�
� 12  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ��� 
               *��!��+��,<+��
ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก   �
�ก
�0, ก
�!��+�ก
���� 
               01
��ก�
��1
�"�:�"��
���/�ก
�$;'�,�'�
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�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 
��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. '�0
��'�����4�4�ก����������
	�"�,��(�"��������("6	+'��'ก�����
4
�3K 

3.29 1.00 3.65 0.81 -1.597 0.115 

2.'�0
���I,�  ���ก�!8+�,4�$4�ก��	����
ก����� 

3.06 0.92 2.85 0.86 0.955 0.343 

3. '�0#�$���#�3���ก�����+�,��
ก����ก�� 

2.35 1.10 2.18 0.90 0.724 0.472 

4. #�3��ก�����'�0	
$����(+�'�0+�,
��

�I�#�3���5�������� 

2.38 1.18 2.12 1.04 0.982 0.330 

5. ก�����������'�0	�)��0��8ก"��	�)�
�3��4
�3 

3.12 1.21 3.38 0.82 -1.112 0.270 

6. '�0�$�����&����������ก	
�I����
�����ก	ก��#���#�3��	�"���� 

3.47 1.19 4.44 0.79 -3.976 0.000* 

7. '�0#�3��ก�����+%�(&�ก����� 2.38 1.02 2.88 1.27 -1.790 0.078 

8. '�0&0$���#�3��ก����ก��&0$	����	�)�
�����''" 

2.71 0.87 2.91 1.03 -0.892 0.376 

9. '�0&0$���#�3��ก�����4��0�(��+�,

"�ก
"�� 

3.00 0.74 3.26 0.67 -1.553 0.125 

10. '�0&0$���
��ก���%�
$��0"��กก��
��6	����$��ก"���%���4�$4�ก��
(ก$���
�ก��	����ก����� 

3.35 0.88 3.38 0.74 -0.149 0.882 

��� 2.78 0.54 2.97 0.55 1.455 0.153 
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�
�
� 12 (�:�)   

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
 

��ก����� 12   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��
���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  �$��ก�����ก��	����ก�����  �%�(�ก����%�(
�3�
&0$���
��("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,
�6��� .05  ("64����
$��3��4
�3(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� .05  �ก	�$�  

$� 6 '�0�$�����&����������ก	
�I���������ก	ก��#���#�3��	�"���� (�ก�3��ก����3�� 
������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

10. '�0&0$���
��ก���%�
$��0"��กก��
��6	����$��ก"���%���4�$4�ก��
(ก$���
�ก��	����ก����� 

3.35 0.88 3.38 0.74 -0.149 0.882 

��� 2.78 0.54 2.97 0.55 1.455 0.153 
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�
�
� 13  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ��� 
               *��!��+��,<+��
ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก   �
�ก
��, ����7$�7!�'���  
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ก�
  01
��ก�
��1
�"�:�"��
���/�ก
�$;'�,�'�
� 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 
��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. '�0
��'����0$	�I,��ก�����&"
��6	���&" 

2.56 0.93 2.50 0.93 0.261 0.795 

2. '�0
��ก����6	���+�,
"�ก
"��
("6
��ก����6	�������$��  	�3�  
'����0$  +�ก�6 

3.03 0.76 3.09 0.75 -0.321 0.749 

3. 
��ก�����3���3��4�ก����6	���
��ก��'"�ก�+�,	ก�,��
$���6
�3��  
&0$	����  '�0  &0$�ก'��� 

3.11 0.88 3.32 0.98 -0.914 0.364 

4. ���	����#�3ก%�
��������  
�����3�
���  	�L�
���  ก��
��6	���&"ก��	����ก����� 

3.23 1.04 2.31 1.13 -0.335 0.738 

5. 
��ก��ก%�ก��  ������  �������
'�!/� ก����6	���&" 

2.56 0.56 3.09 0.79 -3.179 0.002* 

6. #�3��ก��������&"("6�%�&"#�4�$
4�ก�� �J��("6��������'�!/� ก��
	�����0$("6ก����6	���&" 

2.59 0.96 2.97 1.09 -1.540 0.128 

7. �.����ก��
��ก��ก%�
��

"�ก	ก!M8("6(���5�����ก�����&"
("6��6	���&"   

2.09 0.79 2.62 1.16 -2.204 0.032* 

8. �.����ก��
��ก���3�	����4
$
��'"�ก�	
$�����ก�����&"("6
��6	���&" 

2.00 0.85 2.56 0.82 -2.748 0.008* 
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�
�
� 13  (�:�) 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

9. ก�����&"��6	���&"#�3	�)�#����
(&�+�,ก%�
�� 

2.76 0.85 3.26 0.99 -2.224 0.030* 

10. �.����ก��
��ก�����+%��6��
�����	+�ก�����&"��6	���&"ก��
	����ก����� 

2.56 0.79 2.73 1.05 -0.783 0.436 

��� 2.56 0.58 2.85 0.67 1.930 0.058 

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
 

��ก����� 13   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��
���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  �$��ก�����&"("6��6	���&"ก����ก��  �%�(�ก���
�%�(
�3�&0$���
��("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��
+���.���+�,�6��� .05  ("64����
$��3��4
�3(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� .05  
�ก	�$�  
$� 5 
��ก��ก%�ก��  ������  �������'�!/� ก����6	���&"  
$� 7 �.����ก��
��
ก��ก%�
��
"�ก	ก!M8("6(���5�����ก�����&"("6��6	���&"   
$� 8 �.����ก��
�� 
ก���3�	����4
$��'"�ก�	
$�����ก�����&"("6��6	���&"  ("6
$� 9 ก�����&"��6	���&"#�3
	�)�#����(&�+�,ก%�
��  (�ก�3��ก����3��������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
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�
�
� 14  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ��� 
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ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก   �
�ก
��'!��ก
��
ก�
   
               01
��ก�
��1
�"�:�"��
���/�ก
�$;'�,�'�
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�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 
��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. �.����ก��#�3��(&�ก����	+����
����ก�� 

2.29 1.00 2.85 0.82 -2.517 0.014* 

2. '�0
��ก�����3���3��4�ก�����+%�
(&�ก����	+��������ก��
��
�.����ก�� 

2.82 0.83 3.24 0.85 -2.011 0.048* 

3. �.����ก��
��ก���3�	����4
$��ก��
��	+�/��4��.����ก�� 

2.59 1.21 3.00 1.23 -1.392 0.169 

4. 
��ก��("ก	�"�,��	�����0$
��6��ก��!8  ก����	+�ก����ก��
/��4��.����ก�� 

2.85 0.74 3.26 0.99 -1.934 0.058 

5. 
��ก��������&"ก����	+�
ก����ก��("6�%�&"ก����	+�#�
 �J���������ก�� 

3.09 1.08 3.26 1.14 -0.655 0.515 

6. #�3��ก��������&"("6��6	���&"
ก���5��������
��'�0	 I,�	�)�
$��0"��
4�$��6ก��ก����	+� 

3.14 0.96 2.79 1.00 1.480 0.144 

7. �.����ก��
��ก���%�������
�
("6'����$��ก��4�ก����	+� 

3.35 0.77 3.32 0.77 0.157 0.875 

8. &0$��	+�
��ก��4
$'%����ก��("6
(�6�%�&0$.0ก��	+� 

2.88 0.84 3.26 0.90 -1.809 0.075 

��� 2.88 0.78 3.12 0.77 1.318 0.192 

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
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��ก����� 14   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��
���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  �$��ก����	+�ก����ก�� �%�(�ก����%�(
�3�&0$���
��
("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� 
.05  ("64����
$��3��4
�3(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� .05  �ก	�$�  
$� 1
�.����ก��#�3��(&�ก����	+��������ก��  ("6
$� 2 '�0
��ก�����3���3��4�ก�����+%�(&�ก��
��	+��������ก��
���.����ก��  (�ก�3��ก����3��������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
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               01
��ก�
��1
�"�:�"��
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�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. '�0#�3��'�����6
��ก.��'����%�'��
4�ก��+%������4���*�	���� 

2.64 0.98 3.18 0.94 -2.276 0.026* 

2.'�0
��'����0$4�ก��+%������4���*�
	���� 

2.76 0.74 3.03 1.03 -1.217 0.228 

3. '�0	"I�ก4�$����ก���("64�$
����ก���#�3.0ก�$��ก��ก��(ก$���
�4�
��*�	���� 

2.79 0.64 2.97 0.67 -1.107 0.272 

4. ก��	ก9�������
$��0"���#�3	�)�
�6��+%�4
$#�$
$��0"#�3	 ��� ��3�ก��
+%������ 

3.23 0.65 3.23 0.61 0.000 1.000 

5. '�0&0$�����
��ก����	'��6
8  �%����  
���(&�("6ก%�
�����
�4�ก��	����
ก����� 

3.14 0.70 3.06 0.89 0.455 0.650 

6. '�0&0$�������ก(��ก�������#�3
���'"$��ก�����
�+�,	ก��
�*� 

3.00 0.74 3.06 0.92 -0.291 0.772 
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�
�
� 15  (�:�) 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 

��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

7. '�0&0$�����#�3��ก�����+%�������
$��0"
+�,#�$��กก������� 

3.06 0.65 3.26 0.75 -1.210 0.231 

8. '�0&0$�����#�3��ก����������(ก$#

&"��������	 I,��%���4�$��6����84�
ก�����ก��	����ก����� 

3.26 0.67 3.35 0.73 -0.519 0.605 

9. '�0
������6��!4�ก�����+%������
4���*�	���� 

2.29 1.14 2.76 1.18 -1.669 0.100 

10. '�0#�3�%�&"ก���������4�$��6����8
4�ก��(ก$���
����ก��	����ก�����
��3��(+$���� 

3.53 1.08 3.38 0.70 0.667 0.507 

��� 2.56 0.58 2.86 0.65 1.987 0.051 

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
 

��ก����� 15   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��
���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  �$��ก�������4���*�	����  �%�(�ก����%�(
�3�&0$���
��
("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� 
.05  ("64����
$��3��4
�3(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� .05  �ก	�$�  
$� 1  
'�0#�3��'�����6
��ก.��'����%�'��4�ก��+%������4���*�	����  (�ก�3��ก����3��������%�'�� 
+���.���+�,�6��� .05 
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�
�
� 16  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ��� 
               *��!��+��,<+��
ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก   �
�ก
�$�7ก,��#9�
�ก
��
ก�
 
               01
��ก�
��1
�"�:�"��
���/�ก
�$;'�,�'�
� 
 

�%�(
�3�
�$�+�,4�ก���5�������� 
&0$���
�� 

 
(n=34) 

&0$�5�����
�$�+�,4�
ก"�3��������ก�� 

(n=34) 
��	
��
�����
� 

X  S.D. X  S.D. 

t Sig 

1. �.����ก��ก%�
������N��
ก����ก���6����.����ก��#�3
���'"$��ก������N��ก����ก��
�*�
 I*�N�� 

1.97 0.97 2.00 0.95 -0.126 0.900 

2. �.����ก��
��ก���%��/� ("6
���
�
�����������	'��6
84�ก��
���+%�(&� �J��'�!/� ก����ก�� 

2.35 1.38 2.21 0.81 0.568 0.573 

3. ��'"�ก�4��.����ก��
��'���
��6
��ก("6
��ก�����3���3��4�ก��
���+%������6ก��'�!/� ก����ก�� 

2.47 0.86 3.14 0.93 -3.120 0.003* 

4. ก���%�	���ก�����(&�#�3�3�	�I,�� 2.76 0.82 3.17 1.19 -1.660 0.102 

5. �����("6&0$���3��	ก�,��
$��4
$'���
�3���I�4�ก�����+%�ก����6ก��
'�!/� ก����ก���$�� 

2.97 0.94 2.97 0.72 0.000 1.000 

6. �.����ก��
��ก��������ก��
�%�	���������(&�ก����6ก��
'�!/� ก����ก����6�%��O 

1.71 1.03 2.29 1.22 -2.148 0.035* 

7. 
��ก���%�&"ก����6	���#�4�$4�
ก����������("6 �J��'�!/� 
ก����ก�� 

2.71 0.87 2.76 1.21 -0.230 0.819 

��� 2.42 0.76 2.65 0.71 1.292 0.201 

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
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��ก����� 16   ��3�  	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
��

���	�����������ก��   ���
��� ��!��"ก  �$��ก�������4���*�	����  �%�(�ก����%�(
�3�&0$���
��
("6&0$�5�����
�$�+�,4�ก"�3��������ก��  ������(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� 
.05  ("64����
$��3��4
�3(�ก�3��ก����3��#�3������%�'��+���.���+�,�6��� .05  �ก	�$�  
$� 3
��'"�ก�4��.����ก��
��'�����6
��ก("6
��ก�����3���3��4�ก�����+%������6ก��'�!/� 
ก����ก��  ("6
$� 6 �.����ก��
��ก��������ก���%�	���������(&�ก����6ก��'�!/� 
ก����ก����6�%��O  (�ก�3��ก����3��������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
 
�
�
� 17  �� �ก
�!$��+�!��+��
!"�#���$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
� ���*��!��+�  
              �,<+��
ก�
   0,�"�, �'�9#*�ก  ��:�7 �
�  01
��ก�
���
  
 

 
*��!��+���
 !�?ก (S) 

(n = 18) 

 
*��!��+���
 ก�
�(M)  

(n = 12) 

 
*��!��+���
 /"&: (L) 

(n = 4) 

�
!"�#���
$%&"
ก
�
��'"
��
�

�'(
ก
� X  S.D. �7 ,� X  S.D. �7 ,� X  S.D. �7 ,� 

Sig 
ScheffLs 

test 

1. �$��
"�ก�0��
+�,4�$4�ก��
���ก��	����ก��
���   

2.95 0.66 
���
ก"�� 

3.03 0.59 
���
ก"�� 

2.15 0.45 �$�� 0.003* 
S U L 
M- L 

2. �$��ก��
���ก��	���� 
ก����� 

3.12 0.50 
���
ก"�� 

3.00 0.42 
���
ก"�� 

2.52 0.44 
���
ก"�� 

0.007* S - L 

3. �$��ก��
���&"("6
��6	���&"
ก����ก�� 

2.77 0.70 
���
ก"�� 

2.81 0.50 
���
ก"�� 

2.24 0.51 �$�� 0.073 - 

4. �$��ก��
��	+�ก����ก��   

3.01 0.80 
���
ก"�� 

3.24 0.71 
���
ก"�� 

2.30 0.42 �$�� 0.011* M - L 

5. �$��ก�������
4���*�	���� 

3.14 0.68 
���
ก"�� 

3.05 4.67 
���
ก"�� 

2.64 0.50 
���
ก"�� 

0.099 - 
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�
�
� 17 (�:�) 
 

 
*��!��+���
 !�?ก (S) 

(n = 18) 

 
*��!��+���
 ก�
�(M)  

(n = 12) 

 
*��!��+���
 /"&: (L) 

(n = 4) 

�
!"�#���
$%&"
ก
�
��'"
��
�

�'(
ก
� X  S.D. �7 ,� X  S.D. �7 ,� X  S.D. �7 ,� 

Sig 
ScheffLs 

test 

6. �$��ก��
��6ก��'�!/� 
ก����ก�� 

2.65 0.71 
���
ก"�� 

2.57 0.77 
���
ก"�� 

1.91 0.48 
���
ก"�� 

0.035* S - L 

��� 2.94 0.58 
$
�
ก�
� 

2.96 0.44 
$
�
ก�
� 

2.31 0.40 ���+ 0.007* 
S P L 
M - L 

 
* ������%�'��+���.���+�,�6��� .05 
 
 ��ก����� 17  &"ก��	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก�� 
�����	����
�������ก��  ���
��� ��!��"ก  �%�(�ก���
���
�����	���������� ��3�  ���	����+�,��
���
�3��ก��  ����	
��
�����
�ก�����
���������ก��(�ก�3��ก��  X�,�	�)�#����������N��+�,��*�#�$ 
 	�I,� ����!�	�)�����$�� ��3�  ���	����+�,��
����3��ก���6	ก�����
�ก�����
�����
����ก��  ������6�����	
��+�,(�ก�3��ก����3��������%�'��+���.���+�,�6��� .05  �%���� 4 �$�� 
#�$(ก3 �$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��	����ก�����  �$��ก�����ก��	����ก�����  �$��ก����	+�
ก����ก��("6�$��ก����6ก��'�!/� ก����ก���3���$���I,�K  #�3 �'���(�ก�3�� 
 	�I,� �'���(�ก�3��
����	
��+�,+%�4
$	ก�����
�ก�����
���������ก��������("6
��	
��
�����
�ก�����
���������ก��	�)�����$��  +�*� 4 �$�� +�,ก"3����
$���$�  &0$��ก��
'$�'�$�  #�$+%�ก����	'��6
8
�'3�'���(�ก�3��	�)����'03  �������
��	�Y	Y   ��� ��3� 
 	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก��������
�����	�����������ก��  
���
��� ��!��"ก    ���	����
���	"9กก�����	����
���4
�3  ("6���	����
���ก"��ก�����	����

���4
�3  ����	
��
�����
�ก�����
���������ก��������(�ก�3��ก����3��������%�'��+��
�.���+�,�6��� .05   

	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก���$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��
	����ก�����  
�����	�����������ก��  ���
��� ��!��"ก    ���	����
���	"9กก�����	����
���
4
�3  ("6���	����
���ก"��ก�����	����
���4
�3  ����	
��+�,+%�4
$	ก�����
�ก�����
�����
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����ก���$��
"�ก�0��+�,4�$4�ก�����ก��	����ก�����  (�ก�3��ก����3��������%�'��+���.���+�,
�6��� .05   

	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก���$��ก�����ก��	����ก�����  

�����	�����������ก��  ���
��� ��!��"ก  ���	����
���	"9กก�����	����
���4
�3  ����	
��+�,
+%�4
$	ก�����
�ก�����
���������ก���$��ก�����ก��	����ก�����  (�ก�3��ก����3��������%�'��
+���.���+�,�6��� .05   

	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก���$��ก����	+�ก����ก��  
��
���	�����������ก��  ���
��� ��!��"ก  ���	����
���ก"��ก�����	����
���4
�3  ����	
��+�,+%�
4
$	ก�����
�ก�����
���������ก���$��ก����	+�ก����ก��  (�ก�3��ก����3��������%�'��+��
�.���+�,�6��� .05   
 	�I,�	�����	+�����	
��
�����
�ก�����
���������ก���$��ก����	+�ก����ก��  
��
���	�����������ก��  ���
��� ��!��"ก  ���	����
���	"9กก�����	����
���4
�3  ����	
��+�,+%�4
$
	ก�����
�ก�����
���������ก���$��ก����6ก��'�!/� ก����ก��  (�ก�3��ก����3��������%�'��
+���.���+�,�6��� .05   
 
������ 4  �'!��
7"R�
!"�#����1
/"�!ก' $%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
���7����
�ก
��ก�S� 
  
�
�
� 18   �� ��
!"�#����1
/"�!ก' $%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�01
��ก��ก!$T��
+��� 
 

��	
��+�,+%�4
$	ก�����
�ก�����
���������ก�� '���.�, �$��"6 
 1.  ��ก��ก����I,���ก	
�I���กก��ก���ก��	����ก�������ก 1 5.26 
 2.  ��'"�ก�'�0#�3	 ��� ��3�ก�����ก��	����ก����� 7 36.84 
 3.  �.����ก�����
��ก����	+�������("6
����6��ก��!8 
     4�ก����	+� 

2 10.53 

 4.  ��ก	����#�3	
9�'����%�'��
��ก��	���� 2 10.53 
 5.  ��'"�ก�4��.����ก��#�3	
9�'����%�'��
���������ก�� 4 21.05 
 6.  
��ก��������(+��%�
���'�0+�,
����� 1 5.26 
 7.  
��ก�����(&�4�ก�����&"��6	���&" 1 5.26 
 8.  '�0
��ก���������ก	����	�)������''" 1 5.26 

��� 19 100.00 
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��ก����� 18  ��&0$���(�����.���%���� 19 '�  ��3�  ��	
��+�,+%�4
$	ก�����
�
ก�����
���������ก��4����	����  �0�+�,��� 'I� 
$� 2 ��'"�ก�'�0#�3	 ��� ��3�ก�����ก��	����ก��
��� '��	�)��$��"6 36.84  ���"��� 'I� 
$� 4 ��'"�ก�4��.����ก��#�3	
9�'����%�'��
�����
����ก�� '��	�)��$��"6 21.05  ("6��	
��+�,+%�4
$	ก�����
�ก�����
���������ก��4����	����
�$��+�,��� ���$��ก����03 4 ��	
�� 'I� 
$� 1 ��ก��ก����I,���ก	
�I���กก��ก���ก��	����ก�����
��ก   
$� 6 
��ก��������(+��%�
���'�0+�,
�����  
$� 7 
��ก�����(&�4�ก�����&"
��6	���&"  ("6
$� 8 '�0
��ก���������ก	����	�)������''"  '��	�)��$��"6 5.26     
 
�
�
� 19   �� �����
�ก
��ก�S�$%&"
ก
���'"
��
��'(
ก
�01
��ก��ก!$T� 
                �
+��� 
 

(��+��ก��(ก$#
���
�ก�����
���������ก�� '���.�, �$��"6 
1.  '��"�ก��ก���+�,X*%�X$��ก��4
$�$��"� 1 5.26 
2.  '�0&0$���'��4
$'����%�'���3�ก�����ก��	����ก����� 6 31.58 
3.  	������$���6����	+�4
$����6��+��/�  2 10.53 
4.   �J����'"�ก�'�0 	�3� ���	
$����� 	�)��$� 3 15.79 
5.  
�3������$����ก��	 �,������ก%�"��4
$	 ��� � 5 26.32 
6.  ��6�������ก�� 	 I,��%�	���ก�����(&���3���3�	�I,�� 1 5.26 
7. &0$���
��'��	����ก%�"��4�4
$'�0&0$����5�������� 
   #�$��3��	�9�+�, 

1 5.26 

��� 19 100.00 

 
��ก����� 19  ��&0$���(�����.���%���� 19 '�   ��3�  (��+��ก��(ก$#
���
�ก��

���
���������ก��4����	����  �0�+�,��� 'I�  
$� 2 '�0&0$���'��4
$'����%�'���3�ก�����ก��	����
ก����� '��	�)��$��"6 36.84  ���"��� 'I� 
$� 5 
�3������$����ก��	 �,������ก%�"��4
$	 ��� �  
'��	�)��$��"6 21.05  ("6�$��+�,�������03�$��ก�� 3 (��+�� 'I� 
$� 1 '��"�ก��ก���+�,X*%�X$��ก��
4
$�$��"�  
$� 6 ��6�������ก�� 	 I,��%�	���ก�����(&���3���3�	�I,��  ("6
$� 7 &0$���
��'��	����
ก%�"��4�4
$'�0&0$����5��������#�$��3��	�9�+�, 
 


